



В Краснодаре перед судом предстанет бывший начальник Краснодарской лаборатории судебной экспертизы по обвинению в совершении должностных и коррупционного преступлений

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ФБУ Краснодарская лаборатория судебной экспертизы Министерства юстиции, обвиняемого в двух эпизодах принуждения экспертов к даче заведомо ложного заключения, соединенного с шантажом (ч.2 ст.309 УК РФ), двух эпизодах превышения должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ) и присвоения вверенного ему имущества (ч.3 ст.160 УК РФ), а также мелком взяточничестве (ч.1 ст.291.2 УК РФ). Кроме того, его бывшему заместителю и знакомому, в зависимости от роли каждого предъявлены обвинения в получении и даче взятки, не превышающей 10 тысяч рублей (ч.1 ст.291.2 УК РФ).

По данным следствия, в октябре и декабре 2020 года начальник экспертного учреждения потребовал от четырех подчиненных сотрудников передать ему часть денежных средств, начисленных им в качестве премии, аргументировав свои незаконные действия тем, что размер премии завышен и избыточно начислен. В результате обвиняемый незаконно получил от них 220 тысяч рублей. Кроме того, обвиняемый оказывал психологическое воздействие на подчиненных экспертов, давая им неправомерные поручения о непроведении порученной судебной технической экспертизы, путем сообщения о невозможности ответа на большинство вопросов, поставленных перед экспертом и запрещал излагать собственные выводы при проведении товароведческой экспертизы, подкрепляя свои действия шантажом. Также в октябре 2020 года начальник лаборатории вместе со своим заместителем получили от заказчика взятку в размере 5 тысяч рублей каждый, за производство экспертной консультации (рецензии) в сокращенные сроки.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ РФ по краю.

На период следствия в отношении бывшего начальника ФБУ Краснодарская лаборатория судебной экспертизы Министерства юстиции по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1666728>